Introduccion a las Logicas Intensionales
Tarea

A. Determina si las siguientes formulas son verdad del siguiente modelo:

. | =wo (LIP)D(L_T_IP)
2. |=w (OP)D(J-R)

3-1=wi (P& (=Q)) & (=R)
4 1=ws O((P&(=Q)) & (=R))

5 1 =wo O((P & (=Q)) & (=R))
6. |=wo (LIP)v(LIOP)

7. 1=wi QUOPIVLIR))
8.1=wi (O(P&Q) & (OR)

9. |=w= (LIP) v (CJQ v[IR)
10. | ~ws O (P& (OQ & OR))

B. Para cada tina de las siguientes formulas, construye un modelo (no necesariamente normal) en el
que sean falsas (en por lo menos un mundo posible wo)

D. (CIP)2(OP)

T. (_JP)DP
B.PO([|OP)

4. (DL IP)
5. (OP)D([LJOP)



